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A tűzvédelmi szabványossági minősítő irat tartalma az OTSZ előírásai szerint. 

 
MINŐSÍTŐ IRAT 
 
 

Az 1000 V-nál nem nagyobb feszültségű erősáramú villamos berendezésein elvégzett 
időszakos felülvizsgálat, ellenőrzés eredményéről minősítő iratot kell készíteni. 
 

A minősítő irat a következőket tartalmazza: 
 

a. az ellenőrzés időpontját /időtartamát/ (kezdetét és végét); 
 
b. a vizsgált létesítmény pontos, azonosításra alkalmas megnevezését, a vizsgálat 

tárgyának pontos, egyértelmű határainak rögzítésével; 
 

c. a felülvizsgálat alapját képező szabványokat – évszám feltüntetésével –, az 
eltérési engedélyeket a keltezés és az iktatási szám feltüntetésével; 

 
d. ha a vizsgált helyiségek, szabad terek, vagy egyes részei az 1000 V-nál nem nagyobb 

feszültségű erősáramú villamos berendezések követelményének - száraz helyiségekre 
vonatkozó - előírásain kívül más előírás hatálya alá is tartoznak, akkor annak 
rögzítését is, hogy mely részek, milyen követelmény hatálya alá tartoznak, azt ki 
állapította meg róluk, mi volt e megállapodás alapja (személyes megtekintés, az 
üzem technológiai leírása, hatósági döntés, stb.); 

 
e. a vizsgálatkor elfogadott különféle bizonylatok (érintésvédelmi mérések; 

robbanásveszélyes terek, stb.) felsorolását (az iratok iktatószámának feltüntetésével); 
   

f. a vizsgált berendezések minősítését (megfelel vagy nem), valamint valamennyi 
talált és azonnal ki nem javított hiba, hiányosság felsorolását; azok helyének - 
azonosításra alkalmas - meghatározásával; 

 
g. összefoglaló minősítő véleményt arról, hogy e berendezés a rendeltetésszerű és 

biztonságos használatra - villamos biztonsági szempontból - megfelel-e, továbbá 
javaslatot kell adni a talált hiányosságok megszüntetésének sürgősségére, és a 
veszélyt okozó berendezésrész működésének esetleges, ideiglenes szüneteltetésére 
vagy leállítására is; 

 
h. az ellenőrzést vezető személy(ek) nevét, aláírását, szakképzettségét igazoló 

vizsgabizonyítvány számát. Ha a felülvizsgálatot gazdálkodó szervezet végzi, akkor 
a cégszerű aláírást is; 

 
i. a vizsgálatot végző gazdálkodó szervezet nevét és telephelyét, Ha a vizsgálatot 

magánszemély végzi, annak lakcímét is; 
 

j. a vizsgált berendezés egyvonalas kapcsolási rajzát, vagy erre való hivatkozást a 
tápponttól a fogyasztóberendezésekig (a fogyasztóberendezés bejelölésével), de a 25 
A-es,  
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k. vagy az ennél kisebb névleges áramerősségű túláramvédelem (biztosító 

kismegszakító) utáni (ezektől a fogyasztóberendezés felé eső) részek nélkül. 
 
 

Ne feledje! A felülvizsgálati dokumentációt meg kell őrizni, mivel az részben az újabb 
felülvizsgálat alapjául szolgál. A felülvizsgálat elvégzése nem jelenti azt, hogy a korábban, a 
létesítés időszakában készült rajzok, tervezői-, kivitelezői nyilatkozatok feleslegessé válnának. 
Ezeket továbbra is meg kell őrizni.  
 
 

Ha problémája adódik, várjuk elérhetőségeinken. 
 

Vegye fel velünk a kapcsolatot, a kapcsolat menü pontra kattintva. Írjon az 
info@tuzopal.hu e-mail címünkre, vagy hívjon bennünket a 06/20-9709-658-as 
telefonszámon. 
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